
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 تجسبة الوشٌ الحجني

وشٌ وحدة الحجه مً التربةيعسف الوشٌ الحجني باىُ   

 يكاس بواحدة   او   ويعطى بالعلاقة:

  
     

        
 

  تصيف الترب حطب الماء فيَا الى:

 لا تحوي ماء ابدا    تسبة جافة :  -1

 تسبة زطبة : تحوي كنية مً الماء تملأ بعض المطامات -2

 
     

        
 =   

المطامات مملوءة بالكامل بالماءتسبة مصبعة :  -3  

            =
      

      
  

حيح :             

تسبة مػنوزة : المطامات مملوءة بالماء والجصء الصلب محاط بالماء ايضا -4  

     
       

      
 

  
حيح :          

 ضؤال ٍااااو :

 قازٌ بين 

؟؟؟         ,       ,       

 

 

 الهندسة كليّة

لثالثةالسنة ا المدنية

الفصل الأول

حازم بركات :المهندس

 عملي 1ميكانيك تربة

 المحاضرة
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   <          =

      

      
   >      

     

        
   

 

 التعليل:

          لاٌ       >     

 و              

تيخفض بمكداز اليصف تكسيبا)بفعل دافعة ازخميدس(وٍرا الانخفاض لا يعوض بصيادة         
    

حجه الماء ثابت لاٌ:  

 

 الادوات المطتخدمة :

 ميصاٌ مجَص بخيط مسبوط باضفلُ , ووعاء مملوء بالماء -1

 شمع البرافين ضنً وعاء لتطخين البرافين -2

 

 مساحل التجسبة :

تصرب العيية الى حجه مياضب مع مساعاة عدو ابكاء شوايا حادة في شكلَا )تعليل ٍاو   -1

 لاٌ الصنع لا يجبت على الحواف المدببة( ;

   ىصٌ العيية المصربة وىطجل الوشٌ   -2

حتى نحفظ  ;عللىػنس العيية بالبرافين وىتأكد مً تػطية البرافين لكامل العيية )  -3

   العيية مع البرافين وىطجل الوشٌ ىصٌ ىطبة السطوبة بداخلَا( 

ىسبط العيية المػطاة بالبرافين بخيط الميصاٌ وىيصلها في وعاء الماء مع مساعاة ابعادٍا   -4

وغنسٍا بصكل تاو ىصٌ  حتى لايكوٌ ٍيالك تأثير لسد الفعل عليَا( ;عللعً جدزاٌ الوعاء)

   العيية المػنوزة وىطجل الوشٌ 

 نحطب الوشٌ الحجني مً العلاقة التالية:  -5

  
  

(
     

  
)  (

     

  
)
 

      /g 0.97: الوشٌ الحجني لصنع البرافين و يطاوي   حيح: 
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    /g 1: الوشٌ الحجني للناء ويطاوي          

 

 ضؤال مَه::

 ٍل يتػير الوشٌ الحجني بين الصيف والصتاء؟؟لماذا؟؟

 الجواب:

... حيح عيد ازتفاع دزجة حسازة الماء في الصيف فأٌ كجافتُ تكل مما يكلل مً تأثير  ىعه يتػير

 دافعة أزخميدس على العيية المػنوزة وبالتالي يصداد الوشٌ المػنوز فيختلف الوشٌ الحجني .

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Join Us 
On 

FACEBOO

www.facebook.com/groups

/civil.geniuses.2011 


